NEC

Wall mount User’s Manual

Manuel de l'utilisateur du montage mural
Manual de usuario para el montaje en pared
Bedienungsanleitung zur Wandbefestigung
Manuale Utente della staffa a muro

SERIE T £ 8 (MBS R) BURAE
BREAPTH
(WM-46S-P)

This wall mount is exclusively for use with the NEC MultiSync X461S and NEC MultiSync X551S. Do not use
this with other models.

Ce montage mural est a utiliser exclusivement avec les appareils NEC MultiSync X461S et NEC MultiSync
X5518S. Ne l'utilisez pas avec d’autres modeles.

Este montaje en pared es de uso exclusivo para el NEC MultiSync X461S y NEC MultiSync X551S. No lo
utilice con otros modelos.

Diese Wandbefestigung ist ausschlielich zur Verwendung mit dem NEC MultiSync X461S und NEC MultiSync
X5518S vorgesehen. Verwenden Sie sie nicht mit anderen Modellen.

Questa staffa a muro € esclusivamente per 'uso con NEC MultiSync X461S e NEC MultiSync X551S. Non
utilizzarla con altri modelli.

T DEREBN SR B LOD-X461S B LU LCD-X551SEAT T . ZDMDMEFREICIZEH LT 20,
B 28453 FAF NEC MultiSync X461S L& NEC MultiSync X551S. &5 ERAF MR,

Contents Contenu Contenidos

e Wall bracket (top) x 1 e Support mural (haut) x 1 ¢ Soporte de pared (superior) x 1
e Wall bracket (bottom) x 1 e Support mural (bas) x 1 e Soporte de pared (inferior) x 1

e Monitor bracket (top) x 1 e Support de moniteur (haut) x 1 e Soporte de monitor (superior) x 1

e Monitor bracket (bottom) x 1 e Support de moniteur (bas) x 1 ¢ Soporte de monitor (inferior) x 1
e Screw (M6) x 4 e Vis (M6) x 4 e Tornillo (M6) x 4

Screw (M5) x 3 Vis (M5) x 3 Tornillo (M5) x 3
Lieferumfang Contenuti N
» Wandhalterung (oben) x 1 * Staffa a muro (superiore) x 1 o BEIER (L) X1
» Wandhalterung (unten) x 1 * Staffa a muro (inferiore) x 1 o BEAIER () X1
* Bildschirmhalterung (oben) x 1 * Staffa monitor (superiore) x 1 s T4 RATUAEE (k) X1
* Bildschirmhalterung (unten) x 1 * Staffa monitor (inferiore) x 1 e Ty ATUAER (M) X1
* Schraube (M6) x 4 * Vite (M6) x 4 e Y (M6) x4
* Schraube (M5) x 3 * Vite (M5) x 3 e 3 (M5) X3

YImis

BESE (ki) X1
BEXE (Tk) X1
ERHEXE (LEik) X1
ERHEXRE (Tik) X 1
®e (M6) X 4

g (M5) X 3



Caution

e DO NOT mount the monitor yourself. Ask your dealer for assistance. For
proper installation it is strongly recommended to use a trained, qualified
technician.

e When installing the monitor vertically, do so in such a way that the control
button on the rear panel is at the bottom.

e Read this user’s manual and the user’s manual of the monitor carefully
before using.

e Mounting the monitor onto and removing it from the wall mount must be
performed by a sufficient number of persons to ensure safety (two or more
people). If not, the monitor could drop, resulting in injury.

e Do not plug the monitor’s power cord into a power outlet socket until all
operations are completed. Also, wire the power cord in such a way that it is
not pinched or subject to excessive force.

e Do not use any parts if they are broken.

 Check that the wall on which the unit is to be mounted is sufficiently strong
to support the weight of the monitor and brackets.

* When mounting, be sure to tighten screws securely and firmly, and be sure
the hooks are securely inserted.

 Be careful not to get your fingers caught during the procedure.

Mise en garde

e NE PAS installer le moniteur vous-méme. Demandez de I'assistance a votre
revendeur. Nous vous recommandons vivement de faire appel a un
technicien qualifié et entrainé pour une installation correcte.

 Si vous installez le moniteur verticalement, faites-le de maniére a ce que la
touche de commande située sur le panneau arriére soit en bas.

* Lisez attentivement ce manuel de l'utilisateur et le manuel de l'utilisateur du
moniteur avant I'utilisation.

* Le montage et le démontage du moniteur de son support mural doivent étre
effectués par un nombre suffisant de personnes pour s’assurer de la
sécurité (deux personnes ou plus). Dans le cas contraire, le moniteur
pourrait tomber et provoquer des blessures.

* Ne pas brancher le cordon d’alimentation du moniteur dans une prise de
courant avant la fin des opérations. De plus, branchez le cordon
d’alimentation en faisant en sorte qu’il ne soit pas pincé ou assujetti a une
force excessive.

» Nutilisez pas des éléments qui sont cassés.

 Vérifiez que le mur sur lequel I'appareil va étre monté est suffisamment
solide pour supporter le poids du moniteur et des supports.

e Lors de I'installation, veillez a serrer les vis solidement et fermement, et
assurez-vous que les crochets sont solidement insérés.

* Faites attention a ne pas vous pincer les doigts pendant la procédure.

Precaucion

¢ NO instale el monitor usted solo. Solicite la asistencia de su proveedor. Para
obtener una instalacion adecuada, se recomienda encarecidamente el uso
de un técnico cualificado y formado.

¢ Al instalar el monitor verticalmente, debera realizarlo de manera tal que el
botdn de control del panel trasero quede ubicado en la parte inferior.

e Lea este manual de usuario y el manual de usuario del monitor
detenidamente antes del uso.

e Con la finalidad de asegurar su seguridad, la instalacion y la extraccion del
monitor en el montaje en pared debe realizarse por un nimero suficiente de
personas (dos 0 mas personas). De lo contrario, el monitor podria caerse
provocando lesiones.

¢ No enchufe el cable de alimentacion del monitor a una toma de corriente
hasta haber completado todas las operaciones. Igualmente, guie el cable de
alimentacion de tal modo que no se quede enganchado ni lo someta a una
fuerza excesiva.

 No utilice partes dafadas.

e Compruebe que la pared en la cual desea instalar la unidad sea lo
suficientemente fuerte como para soportar el peso del monitor y los
soportes.

¢ Durante el montaje, asegurese de apretar los tornillos segura y firmemente,
y compruebe que los ganchos estén adecuadamente introducidos.

e Tenga cuidado de no pillarse los dedos durante el procedimiento.

Achtung

» Befestigen Sie den Bildschirm KEINESFALLS selbst. Wenden Sie sich
stattdessen an lhren Handler. Eine sichere Installation erfordert einen
geilbten, qualifizierten Techniker.

e Wenn Sie den Monitor senkrecht aufstellen, achten Sie darauf, dass die
Steuertaste auf dem hinteren Bedienfeld sich unten befindet.

» Lesen Sie vor der Verwendung sorgféltig diese Bedienungsanleitung und
die Bedienungsanleitung des Bildschirms.

* Die Montage und Demontage des Bildschirms von der Wandbefestigung
muss von einer ausreichenden Anzahl von Personen durchgefiihrt werden,
um die Sicherheit zu gewdhrleisten (zwei Personen oder mehr). Falls nicht,
konnte der Bildschirm herunterfallen und Verletzungen verursachen.

o Stecken Sie das Netzkabel des Bildschirms nicht in eine Steckdose bevor
alle Vorgédnge abgeschlossen sind. Verkabeln Sie das Netzkabel so, dass es
nicht geklemmt oder (ibermaBiger Kraft ausgesetzt wird.

* Verwenden Sie keine beschadigten Teile.

o Uberpriifen Sie, ob die Wand, an der das Gerat befestigt werden soll, dem
Gewicht des Bildschirms und der Halterungen stand hélt.

 Ziehen Sie bei der Montage die Schrauben fest und stellen Sie sicher, dass
die Haken sicher eingesteckt sind.

e Achten Sie darauf, wéhrend des Verfahrens lhre Finger nicht einzuklemmen.

Attenzione

* Non montare il monitor da soli. Chiedere I'assistenza del proprio rivenditore.
Per un’installazione corretta, si raccomanda di avvalersi di un tecnico
qualificato e specializzato.

¢ Quando si installa il monitor verticalmente, disporlo in modo che il pulsante
di controllo sul pannello posteriore si trovi sulla parte inferiore.

* Prima dell’uso leggere attentamente questo Manuale utente ed il Manuale
Utente del monitor.

» Per garantire le condizioni di sicurezza, il montaggio del monitor sulla staffa
a muro e la sua rimozione dalla staffa a muro devono essere eseguiti da un
numero sufficiente di persone (due o pil). In caso contrario, il monitor
potrebbe cadere, comportando delle lesioni.

* Non collegare il cavo di alimentazione del monitor ad una presa di
alimentazione finché tutte le operazioni non sono state completate. Inoltre,
collegare il cavo di alimentazione in modo tale che non resti schiacciato o
sottoposto a una forza eccessiva.

* Non usare parti che siano rotte.

e Verificare che il muro su cui va montata 'unita sia sufficientemente
resistente per sostenere il peso del monitor e delle staffe.

» Durante il montaggio, accertarsi che le viti siano serrate saldamente e che i
ganci siano inseriti in modo fermo.

 Fare attenzione a non rimanere con le dita incastrate durante la procedura.

N

A=

s REOBIUWDO M ITOREBEN LIFIRFTERIFTEEFMEE(C
CHERALIEE V), BERICKDITEF—THENTLIZEL),

e TARTVAZMBEICTHEEF, BEOIY bO—ILIRT Y
P TMAICIED K DICLTLIEE LY,

o C{ERDRICCDEIREGRIRE LT « AT A DERERAE Z K <

Sandr <TEE Lo

o T RTVAZARBNDEO NI, WMOAULDRIE. TR
EEBRAERERDIANE BT 2RLUE) TTO>TLIEEL,, FRLT
EEOFRRELEDZENHDET,

o INTDIEEDKDDET., T+ ATUADBRI— NZERI]
VEYRMIBALBWTLEEW, Fleo BRI— RZEERARD
HIE(C5| o5k DTED LIFVK D ITEHR LT EE LY,

o BNz ER LIEWNTLTEE L,

e MOMITDEEICIE. REBICDEDT 4 ATV A EEEBDEE
[CMR & TDIFEEND S EZMER L TIEE L,

o YD MIFBFICIE. RIFEIF LoD LHERICHDMIT. T v I
[FHESERICA DTV C &=L T EELY,

o (EERIFIBORINAIH TR UIEEZERL TS,

AV

* FNBEITREE TR, MENLHBEIKEY. AHBREBZE,
HABRZIBENEZREEFINNE LA THITRE,

o YPEBRERREN, FREAEEERA N T TR,

o ERINSFHREARFFME BRFARFM».

s METHTEINEERYMNEERERTH, AHREE, NEAE
BAR (ZOFR) #HITRE. BN, BRF|AIEEEE, SHHE.

s HEEMMBERER, AAKERRBREABANBRGE. R,
EEREIE ) B S5 AL IR 2

o BE REM S IR AR

s MEREHTRERENERRTRBALUIEE TR ERLEE
HEHo

o RIN, BWRBLBE T EUREHRERBAN.

o BIETRFEHFIEFEG.

—o_



Installation Procedure/Procédure d’'installation/Procedimiento de instalacion/

Installationsverfahren/Procedura d’installazione/ 52 BF|E/ LI B

1.

Fasten the two included screws (M5) to the sides of the wall bracket (top). (Fig. 1)
These screws (M5) will be removed in step 7, so there is no need to tighten them strongly.

Serrez les deux vis incluses (M5) sur les deux c6tés du support mural (haut). (Fig. 1)
Ces vis (M5) seront retirées a I'étape 7, il n’est donc pas nécessaire de les serrer tres fort.

Apriete los dos tornillos (M5) suministrados a los laterales del soporte de pared (superior). (Fig. 1)
Dichos tornillos (M5) seran extraidos en el paso 7, de manera que no existe la necesidad de apretarlos demasiado.

Befestigen Sie die beiden mitgelieferten Schrauben (M5) an beiden Seiten der Wandhalterung (oben). (Fig. 1)
Diese Schrauben (M5) werden in Schritt 7 wieder entfernt, daher missen sie nicht fest angezogen werden.

Serrare le due viti incluse (M5) sui lati della staffa a muro (superiore) (Fig. 1).
Queste viti (M5) saranno rimosse al passo 7, pertanto non € necessario serrarle con forza.

BAEE (b)) OAIE2EMRICHBEORY (M5) ZiffdHTrZE, (Fig. 1)
CORY (MB) [FFIE7 TIOALEXTDT. @<t COMEEHDFE B o

MR EIRL (M5) REERREXZ (Lin) ®mM. (Fig.1)
t4hege2 (M5) SESR7HPHFT, WEHFITE.

Screw (M5) / Vis (M5) /
Tornillo (M5) / Schraube
(M5) / Vite (M5) /
*Y(M5) / 1822 (M 5)

Fig. 1



2.

Attach the wall brackets (top)/(bottom) to the wall as shown on the installation drawing (separate sheet).

NOTE: The wall bracket’s (top) wall mount holes are 19 x 11 elongated holes as shown in the figure below, while the wall bracket’s (bottom)
wall mount holes are J11 holes, as shown in the figure below. (Fig. 2) When mounting, choose screws (M10 or equivalent)
suited to the wall’s conditions.

Fixez au mur les supports muraux (haut) et (bas) comme indiqué sur le schéma d’installation (feuille annexe).

REMARQUE : Les trous de montage mural du support mural (haut) sont des trous de 19 x 11 de long comme indiqué sur le schéma ci-
dessous, alors que les trous de montage mural du support mural (bas) sont des trous de @J11, comme lindique le
schéma ci-dessous. (Fig. 2) Lors du montage, choisissez les vis (M10 ou équivalent) qui conviennent a I'état du mur.

Coloque los soportes de pared (superior) e (inferior) en la pared, tal y como se indica en el esquema de instalacion (hoja aparte).

NOTA: Los orificios del soporte de pared (superior) del montaje en pared son 19 x 11 orificios alargados, tal y como se muestra en la
siguiente imagen, mientras que los orificios del soporte de pared (inferior) del montaje en pared son J11, tal y como se muestra
en la siguiente imagen. (Fig. 2) Durante el montaje, seleccione tornillos (M10 o equivalentes) adecuados a las condiciones de la
pared.

Bringen Sie die Wandhalterungen (oben) und (unten) entsprechend der Installationsabbildung (separates Blatt) an der Wand an.

HINWEIS: Die Wandmontagel6cher der Wandhalterung (oben) sind Langldcher der GréBe 19 x 11, wie in der Abbildung unten gezeigt.
Die Wandmontagelécher der Wandhalterung (unten) sind Lécher von 11, wie in der Abbildung unten gezeigt. (Fig. 2)
Waéhlen Sie bei der Montage Schrauben (M10 oder gleichwertig), die fur die Wandbedingungen geeignet sind.

Fissare a muro le staffe a muro (superiore) e (inferiore) come mostrato nellillustrazione dell'installazione (foglio a parte).

NOTA: | fori per il montaggio a muro della staffa a muro (superiore) sono fori oblunghi 19 x 11 come illustrato nella figura di seguito,
mentre i fori per il montaggio a muro della staffa a muro (inferiore) sono fori @11, come illustrato nella figura di seguito (Fig. 2).
Durante il montaggio, scegliere le viti (M10 o equivalenti) adatte alle condizioni del muro.

BAEE (b)), (F) ZEUIERIC U > TEICED[MITER T (FIE)

AR BEAEE (b)) OBREIOMTANETHOKISC19X 11 DRNT E/EE (T) OBEEIROMIFTANEFROKISICAN [CEDET, (Fig.
2) BOMITOBRFEOREICEDECEYIERY (M10M82mE) ZERLTIIEE,

ERERER (2M5) ¥R (LK) 5§ (Tik) ZRIEEL,

IR WTERT, BEXRE (LK) HBERAK19 X 11 EM7, MEEXRE (Tk) HERERAANON L. (Fig. 2) #ITRERN, BEFERE
IERIE2 (M 10 SRR ),

Wall bracket (top) / Support mural (haut) / ‘
Soporte de pared (superior) / Wandhalterung )

(oben) / Staffa a muro (superiore) /

BEIEE (L) / BEEZE (LK) ‘

it
v

O
o

s
5

@
O
5

Wall bracket (bottom) / Support mural (bas) /
Soporte de pared (inferior) / Wandhalterung
(unten) / Staffa a muro (inferiore) /

EIEE (F) / BEZ R (Tiw)

$
h
S

\

S

Fig. 2



3.

Place a protective sheet on a table or other flat surface, then place the monitor on top with the back of the monitor facing up. Remove
the two optional stand holders attached to the bottom of the monitor and the two handles attached to the sides of the monitor. (Fig. 3-1)
(For details on removing the stand holders, see Fig. 3-2 or the LCD monitor’s User’'s Manual.)

NOTE: When installing the monitor vertically, do so in such a way that the control button on the rear panel is at the bottom.

Mettez une feuille de protection sur une table ou une autre surface plane, puis placez le moniteur dessus, I'arriere de celui-ci pointant

vers le haut. Retirez les deux supports du socle facultatif fixés en bas du moniteur et les deux poignées fixées sur les c6tés du moniteur.

(Fig. 3-1) (Référez-vous a la Fig. 3-2 ou au Manuel de I'utilisateur du moniteur LCD pour obtenir plus de détails a propos du retrait des

supports de socle.)

REMARQUE : Si vous installez le moniteur verticalement, faites-le de maniere a ce que la touche de commande située sur le panneau
arriere soit en bas.

Coloque una lamina protectora en una mesa o en cualquier otra superficie plana, a continuacion coloque el monitor encima con la

parte trasera del mismo mirando hacia arriba. Extraiga los dos porta soportes opcionales instalados en la parte inferior del monitor y

las dos asas instaladas en los laterales del monitor. (Fig. 3-1) (Para mas informacién sobre la extraccion de los porta soportes, consulte

Fig. 3-2 o el Manual del usuario del monitor LCD.)

NOTA: Al instalar el monitor verticalmente, debera realizarlo de manera tal que el botén de control del panel trasero quede ubicado en
la parte inferior.

Legen Sie eine Schutzfolie auf einen Tisch oder auf eine andere flache Oberflache. Legen Sie dann den Bildschirm mit der

Bildschirmriickseite nach oben gerichtet darauf. Entfernen Sie die beiden optionalen FuBhalterungen am Fuf3 des Monitors und die

beiden Griffe an den Seiten des Monitors. (Fig. 3-1) (Einzelheiten zur Entfernung der FuBhalterungen finden Sie in Fig. 3-2 oder in der

Bedienungsanleitung des LCD-Monitors.)

HINWEIS: Wenn Sie den Monitor senkrecht aufstellen, achten Sie darauf, dass sich die Steuertaste auf dem hinteren Bedienfeld unten
befindet.

Posizionare un telo protettivo su un tavolo o su un’altra superficie piana, quindi porvi su il monitor con il retro del monitor rivolto verso

l'alto. Rimuovere i due blocchi del supporto opzionale fissati sul fondo del monitor e i due manici fissati ai lati del monitor (Fig. 3-1) (per

dettagli sulla rimozione dei blocchi del supporto, vedere la Fig. 3-2 o il Manuale Utente del monitor LCD).

NOTA: Quando si installa il monitor verticalmente, disporlo in modo che il pulsante di controllo sul pannello posteriore si trovi sulla parte
inferiore.

D EDKIFFSIFBRICY Y MPEMFERODVYZHE, TDOLICT A ATUVADEEZ LICUTEETE T, T« AT A FED 2 EFTICE
DRITSNTVWDRYY RARILY—ET « AT LA DER2EFRICED AT SNTVS/\ Y RILZEDH LTS ZEW, (Fig. 3-1) (RF 2 RAK
VT —DEDAN UTTEDFEMISFig. 3-2. FIclFRET + AT LA DEUREGAEZ CEBLTEEL,)

AR TARTUVAZRMEEICIT D EEF. BEDOIY SO—ILRY VA MIICIED L DICLTLEE L,

ERANHMTFETE LRE—RRIPER, AEBRETEHEERIPERLE, EREPT. BREEERHA THNANTTEREZRURERHZHN
AN FHFT. (Fig. 3-1). (AXRKREXZFIMNESFE, BS M Fig. 3-25LCD 2RHE A Fit.)
IR ARMREETREN, BREAESHRE AT TR,

Top when installing vertically / Haut, lors de l'installation verticale /

Parte superior al realizar la instalacion vertical / Bei senkrechter Montage oben /
Parte superiore quando si installa verticalmente / #¢& 2 BF_Efll /
PRI T ik

Handle / Poignée / Asa / Griff / Manico / J\> RJU / 4

Control button /
Touche de commande /

Optional stand holder / Support du socle facultatif/ ~ Bottom when installing vertically / Bas, lors de I'installation Boton de control /

Porta soporte opcional / Optionale FuBhalterung / verticale / Parte inferior al realizar la instalacion vertical / Steuertaste;/

Blocco del supporto opzionale / Bei senkrechter Montage unten / Parte inferiore quando si Pulsante di controllo /

25 RERILY — | AIERE 42 installa verticalmente / & = B TR / A6 R T T i *:lﬁ%;;gﬂ—wmay /
Fig. 3-1

Optional stand holder / Support du socle facultatif /
Porta soporte opcional / Optionale FuBhalterung /
Blocco del supporto opzionale / X%~ REHRILY—/
ALK RS 42




4.

Mount the monitor brackets (top)/(bottom) to the top and bottom of the back of the monitor using the included screws (M6). (Fig. 4)
NOTE: Mount with the monitor brackets in the direction shown on the figure.

Installez les supports de moniteur (haut) / (bas) en haut et en bas a I'arriére du moniteur en utilisant les vis incluses (M6). (Fig. 4)
REMARQUE : Effectuez l'installation avec les supports de moniteur dans la direction indiquée par le schéma.

Instale los soportes de monitor (superior)/(inferior) en la parte superior e inferior de la parte trasera del monitor utilizando los tornillos
(M6) suministrados. (Fig. 4)
NOTA: Instalar con los soportes de monitor situados en la direccion mostrada por la imagen.

Befestigen Sie die Bildschirmhalterungen (owben)/(unten) mit den mitgelieferten Schrauben (M6) oben und unten an der Rickseite des
Monitors. (Fig. 4)
HINWEIS: Achten Sie bei der Montage darauf, dass die Bildschirmhalterungen wie in der Abbildung gezeigt ausgerichtet sind.

Montare le staffe monitor (superiore)/(inferiore) alla parte superiore e inferiore del retro del monitor utilizzando le viti incluse (M6)
(Fig.4).
NOTA: Montare le staffe monitor nella direzione illustrata nella figura.

TARATUABADLTFCHBEDORY (M6) TTF« ATUAEE (L), (F) ZWOMIFET. (Fig. 4)
AR TARATUVAEZBOEAEFRDEBD CIDMIFTIEE,

EAkEM AL (M6) BERFEXRE (ki) / (Tk) SANREZETHEA L. THE. (Fig. 4)
IR RENETRHEIEAEWENT.

Monitor bracket (bottom) / Top when installing vertically / Haut, lors de l'installation verticale /

Support de moniteur (bas) / Parte super@or al realizar I'al instalaci()n'vertical / Bei senkrechter Montage oben /
Soporte de monitor (inferior) / Parte superiore quando si |nst‘alla ve(Ecalmente /

Bildschirmhalterung (unten) / REBSE LA/ e R T L

Staffa monitor (inferiore) /
FTARATUVAEE(T)/
EREXE(TH)

Monitor bracket (top) /
Support de moniteur (haut) /
Soporte de monitor (superior) /
Bottom when installing vertically / Bildschirmhalterung (oben) /
Bas, lors de I'installation verticale / Staffa monitor (superiore) /
Parte inferior al realizar la instalacion vertical / FARTLUALE (L) /
Bei senkrechter Montage unten / BoRseam (i)
Parte inferiore quando si installa verticalmente /
ME=ETAE/
M RERALTF T iw

Screw (M6) / Vis (M6) / Tornillo (M6) /
Schraube (M6) / Vite (M6) /
%Y (M6) / 1842 (M 6)

| Screw (M6) / Vis (M6) / Tornillo (M6) /
Schraube (M6) / Vite (M6) /
*Y(M6) / 182 (M 6)

|_ Monitor bracket (bottom) /
Support de moniteur (bas) /
Soporte de monitor (inferior) /
Bildschirmhalterung (unten) /
Staffa monitor (inferiore) /

|_ Monitor bracket (top) /
Support de moniteur (haut) /
Soporte de monitor (superior) /
Bildschirmhalterung (oben) /
Staffa monitor (superiore) /

T4 RATVAEE(F)/ T4ATVAEER (L) /
BRERZE (Ti) BRER A (L)

Fig. 4



5.

Lift the monitor, insert the long projections on the monitor bracket (bottom) into the two holes in the wall bracket (bottom), hook the

projections on the monitor bracket (top) onto the two screws (M5) included with the wall bracket (top) and fasten temporarily. (Fig. 5)

Caution: Do not release your hands from the monitor until you are sure it is securely fastened to the wall bracket. Moving, installing or
mounting should be performed by a sufficient number of persons to ensure safety (two or more people). If not, the monitor
could drop, resulting in injury. Also, be careful not to get your fingers caught during the procedure. Do not turn on the power or
let the monitor stand for any length of time in this condition.

Soulevez le moniteur, insérez les longues saillies sur le support de moniteur (bas) dans les deux trous du support mural (bas),
accrochez les saillies sur le support de moniteur (haut) dans les deux vis (M5) incluses avec le support mural (haut) et vissez-les
temporairement. (Fig. 5)

Mise en garde : N’enlevez pas vos mains du moniteur tant que vous n’étes pas sir qu’il est fermement serré au support mural. Le
déplacement, l'installation ou le montage ne devraient étre effectués que par un nombre suffisant de personnes afin
d’assurer la sécurité (deux personnes ou plus). Dans le cas contraire, le moniteur pourrait tomber et provoquer des
blessures. Faites également attention a ne pas vous pincer les doigts pendant la procédure. Ne jamais mettre le
moniteur sous tension ou le laisser posé méme pendant un instant dans ces conditions.

Eleve el monitor, introduzca las proyecciones alargadas del soporte de monitor (inferior) en los dos orificios del soporte de pared
(inferior), enganche las proyecciones del soporte de monitor (superior) a los dos tornillos (M5) suministrados con el soporte de pared
(superior) y apriételos temporalmente. (Fig. 5)

Precaucion: No suelte el monitor hasta que esté seguro de que ha sido fijado debidamente al soporte de pared. Para asegurar su
seguridad, el traslado, instalacién o montaje deben ser realizados por un numero suficiente de personas (dos o mas
personas). De lo contrario, el monitor podria caerse provocando lesiones. Igualmente, tenga cuidado de no pillarse los
dedos durante el procedimiento. No active la alimentacion ni permita que el monitor permanezca en esta posicion.

Heben Sie den Monitor an, fihren Sie die langen Vorspriinge der Bildschirmhalterung (unten) in die beiden Ldcher in der
Wandhalterung (unten) ein, haken Sie die Vorspriinge der Bildschirmhalterung (oben) auf die beiden mit der Wandhalterung (oben)
gelieferten Schrauben (M5) und ziehen Sie sie provisorisch fest. (Fig. 5)

Achtung: Lassen Sie den Bildschirm erst los, wenn Sie sich sicher sind, das er sicher an der Wandhalterung befestigt ist. Das
Verschieben, Installieren oder Montieren sollte von einer ausreichenden Anzahl an Personen durchgefiihrt werden, um die
Sicherheit zu gewéhrleisten (zwei Personen oder mehr). Falls nicht, kénnte der Bildschirm herunterfallen und Verletzungen
verursachen. Achten Sie auBerdem darauf, wéhrend des Verfahrens lhre Finger nicht einzuklemmen. Schalten Sie den
Monitor jetzt nicht ein und lassen Sie ihn nicht l&angere Zeit so stehen.

Sollevare il monitor, inserire le sporgenze lunghe della staffa monitor (inferiore) nei due fori della staffa a muro (inferiore), agganciare le

sporgenze della staffa monitor (superiore) alle due viti (M5) incluse con la staffa a muro (superiore) e serrarle provvisoriamente (Fig. 5).

Attenzione: Non togliere le mani dal monitor finché non si & sicuri che & saldamente agganciato alla staffa a muro. Per garantire le
condizioni di sicurezza, lo spostamento, l'installazione o il montaggio devono essere eseguiti da un sufficiente numero di
persone (due o piu). In caso contrario, il monitor potrebbe cadere, comportando delle lesioni. Inoltre, fare attenzione a non
rimanere con le dita incastrate durante la procedura. Non accendere 'alimentazione né lasciare il monitor in questa
condizione per un lungo periodo di tempo.

T A RTUAZR/FE LI CEATE (M) O2B8ONICT A XATVAEE (F) ODRVLADRERZEBAL. T XATUAETE (L) ORCEiZEE

fAIEE (b)) ONBEDOXRY (M5) 2&E/MIC5 BT TREELEI. (Fig. 5)

AR TAATUADBRECHD DI ENHERTEDEC. FEBMIFTVTLIEETW, BEPRES IO [FFOREG. THBLEZEFERCED
A# F2 ARLE) TIToTLIEEL, BFUTCREBORRELD T ENDDETT ., K, EERIFIBOEIHAHTER UIEEZERL T
eV, CORETEBRZANCD, REEFREBELUEVTIZEL,

RERTRSR, BRRHFEE (T EHNKEROHBIMAEERZE (Tk) BAENLKN, BRax2e (L) ERKEROHTS NHAEEESSE (b

) BEMREERZ (M5), HFERTE. (Fig.5)

Ml ERRETHRBEBAREIRNEAZNTF. ARGRE, EHTED. REFIRESRENEBEARES (EVFE). BN, BRHATHE
B, ERGE. BN, ERESETESERFRELRE. BOHARRIGLKEBRER RS,

FARATVAEREB (L) /| BREFEXSE
(E3w)

Screw (M5) / Vis (M5) / Tornillo (M5) /
Schraube (M5) / Vite (M5) / %</ (M5) /
1222 (M 5)

Monitor bracket (bottom) / Support de
moniteur (bas) / Soporte de monitor
(inferior) / Bildschirmhalterung (unten)
/ Staffa monitor (inferiore) /
FARIVAEE(F) | BRsa %4
(i)

A

Monitor bracket (top) / Support de

moniteur (haut) / Soporte de monitor — % M Wall bracket (top) / Support mural (haut)
(superior) / Bildschirmhalterung (oben) T T / Soporte de pared (superior) /

/ Staffa monitor (superiore) / L e I Wandhalterung (oben) / Staffa a muro

(superiore) / B#AIEE (L) / BEER 22
(E¥%)

> | |

(bas) / Soporte de pared (inferior) /
Wandhalterung (unten) / Staffa a muro
(inferiore) / B2RIEE (F) / BEFE X 48
(i)

/> Wall bracket (bottom) / Support mural

Fig. 5

—7-




6.

Connect one end of the chain attached to the wall bracket (top) to the monitor bracket (top) using the included screw (M5). (Fig. 6)

Connectez I'une des extrémités de la chaine attachée au support mural (haut) au support de moniteur (haut) en utilisant les vis incluses
(M5). (Fig. 6)

Conecte uno de los extremos de la cadena instalada en el soporte de pared (superior) al soporte de monitor (superior) utilizando los
tornillos (M5) suministrados. (Fig. 6)

Verbinden Sie ein Ende der Kette an der Wandhalterung (oben) mithilfe der mitgelieferten Schraube (M5) mit der Bildschirmhalterung
(oben). (Fig. 6)

Collegare un’estremita della catena fissata alla staffa a muro (superiore) alla staffa monitor (superiore) utilizzando le viti incluse (M5)
(Fig. 6).

BREE (L) [CMDOMITENTVST I—r0O—ihZE. (BO=RY (M5) TTF+RATLUAER (b)) &ERELET. (Fig. 6)
EAREMAIRZ (M 5) BREEEESRE (Lin) MEF-REZREETHEIE (LK), (Fig.6)

Screw (M5) / Vis (M5) / Tornillo (M5) /
Schraube (M5) / Vite (M5) / 23 (M5) / 12
(M 5)

Chain / Chaine / Cadena / Kette / Catena /
FI—/$E%

Wall bracket (top) / Support mural (haut) /
Soporte de pared (superior) / Wandhalterung
(oben) / Staffa a muro (superiore) / E2{AlEE
(b) /B e (biw)




7.

Remove the two screws (M5) attached to the top wall bracket in step 1 (Fig. 7-1), then slowly tilt the monitor forward to provide space for

the wires. (Fig. 7-2)

Caution: Do not subject the monitor to shocks or pull it forward. Do not remove any other screws. The screws (M5) removed here will be
used again in step 8, so do not lose them. Do not turn on the power or let the monitor stand for any length of time in this
condition. During the procedure, be careful not to get your fingers caught.

Retirez les deux vis (M5) fixées au support mural (haut) a I'étape 1 (Fig. 7-1), puis inclinez doucement le moniteur vers I'avant afin

d’aménager un espace pour les cébles. (Fig. 7-2)

Mise en garde : Ne pas soumettre le moniteur a des chocs ou le tirer vers 'avant. Ne retirez aucune des autres vis. Les vis (M5) retirées
ici seront réutilisées a I'étape 8, veillez donc a ne pas les perdre. Ne jamais mettre le moniteur sous tension ou le
laisser posé méme pendant un instant dans ces conditions. Pendant la procédure, veillez a ne pas vous pincer les
doigts.

Extraiga los dos tornillos (M5) instalados en el soporte de pared (superior) en el paso 1 (Fig. 7-1), a continuacién incline lentamente el

monitor hacia adelante para proporcionar suficiente espacio a los cables. (Fig. 7-2)

Precaucion: No permita que el monitor sufra sacudidas ni tire del mismo hacia adelante. No extraiga ningun otro tornillo. Los tornillos (M5)
aqui extraidos volveran a utilizarse en el paso 8; no los pierda. No active la alimentaciéon ni permita que el monitor
permanezca en esta posicion. Durante el procedimiento, tenga cuidado de no pillarse los dedos.

Entfernen Sie die beiden Schrauben (M5), die in Schritt 1 (Fig. 7-1) in die Wandhalterung (oben) geschraubt wurden und schwenken

Sie den Monitor langsam nach vorn, um Platz fir die Kabel zu schaffen. (Fig. 7-2)

Achtung: Setzen Sie den Monitor keinen StéBen aus und ziehen Sie ihn nicht nach vorn. Entfernen Sie keine anderen Schrauben. Die
hier entfernten Schrauben (M5) werden in Schritt 8 wieder gebraucht, verlieren Sie sie daher nicht. Schalten Sie den Monitor
jetzt nicht ein und lassen Sie ihn nicht langere Zeit so stehen. Achten Sie wéhrend dieses Vorgangs darauf, dass lhre Finger
nicht eingeklemmt werden.

Rimuovere le due viti (M5) fissate alla staffa a muro (superiore) nel passo 1 (Fig. 7-1), quindi inclinare leggermente il monitor in avanti

per lasciare spazio ai cavi (Fig. 7-2).

Attenzione: Non sottoporre il monitor a scosse, né tirarlo in avanti. Non rimuovere nessun’altra vite. Le viti (M5) ora rimosse saranno
utilizzate nuovamente al passo 8, pertanto evitare di smarrirle. Non accendere I'alimentazione né lasciare il monitor in
questa condizione per un lungo periodo di tempo. Nel corso della procedura, fare attenzione a non rimanere con le dita
incastrate.

FlE1 CEAIEE (b) (SO FfeRY (M) 2E7ZID S U (Fig. 7-1). 7« AT LA 7210 > < DHEIICIEIT D L EHRADZEE AR TEE I, (Fig.

7-2)

AR T A ATUACEEZMNA 2D, FRISSIWED UBWTLIEEW, EDBICH DR IFIFTIHENTLIEEL, FFUIERY (M5) [FF
IE8 THUEA I DDT. FLETHENTLEEV, CORETERZANCD. REBOREIEULIENTLIEEW, (EERIFIEORHAFTE
BUMFEZERBLTZS L,

FTESEIPREEEEZYE (Lik) WEBEL (M5) (Fig. 7-1), HEBEERREEMR, AXHEH=E. (Fig. 7-2)
Ml D B PETHE B E T BEAFRHEMEMIZZ (M 5). AFENEZ (M 5) BELSRFERALE, BOEKX. BOHFAREDRILE RS
KB fRIFEIR . ERIELRT, BEHFHEXG.

Wall / Mur / Pared / Wand / Muro / Wall / Mur / Pared / Wand / Muro /
B/ R BE / mEE
) A
B
Il Video signal cable / Céble de signal
vidéo / Cable de sefal de video /
Signalkabel / Cavo del segnale video /
E55—JI/ MfES 4%
Screw (M5) / Vis (M5) / . )
Tornillo (M5) / Schraube Power cord / Cordon d’alimentation /
(M5) / Vite (M5) / Cable de alimentacion / Netzkabel /
23 (M5) / 1842 (M 5 Cayo dj alimentazione / EFEI— K~/
HLMS) L
Fig. 7-1 Fig. 7-2



8.

Tilt the monitor back so that it is parallel with the wall, then use the two screws (M5) removed from the monitor bracket (top) and wall

bracket (top) in step 7 to fasten at the specified positions on the left and right sides. (Fig. 8) (Be sure to tighten the left and right fixing

screws with equal force.)

Caution: Do not let the monitor bang against the wall bracket (top). When removing the monitor, the chain fastened in step 6 must be
removed.

Remettez le moniteur dans sa position paralleéle au mur, puis utilisez les deux vis (M5) retirées du support de moniteur (haut) et du

support mural (haut) a I'étape 4, en les serrant aux positions spécifiées sur les cotés gauche et droit. (Fig. 8) (Veillez a serrer les vis de

fixation gauche et droite d’'une méme force.)

Mise en garde : Ne laissez pas le moniteur heurter le support mural (haut). Lors du retrait du moniteur, la chaine serrée a I'étape 6 doit
étre retirée.

Incline el monitor hacia atras de manera que quede paralelo a la pared, a continuacion utilice los dos tornillos (M5) extraidos del

soporte de monitor (superior) y del soporte de pared (superior) en el paso 7 para apretarlos en las posiciones especificadas de los

laterales izquierdo y derecho. (Fig. 8) (Asegurese de apretar los tornillos de fijacion izquierdo y derecho con la misma fuerza.)

Precaucion: No permita que el monitor golpee contra el soporte de pared (superior). Al extraer el monitor, debera extraer la cadena
fijada en el paso 6.

Kippen Sie den Monitor nach hinten, bis er mit der Wand parallel ist, schrauben Sie anschlieBend die beiden in Schritt 7 von der

Bildschirmhalterung (oben) und der Wandhalterung (oben) geldésten Schrauben (M5) an den angegebenen Stellen links und rechts fest.

(Fig. 8) (Achten Sie darauf, die linke und die rechte Befestigungsschraube mit der gleichen Kraft festzuziehen.)

Achtung: Lassen Sie den Bildschirm nicht gegen die Wandhalterung (oben) knallen. Beim Abnehmen des Monitors muss die in Schritt 6
befestigte Kette entfernt werden.

Inclinare indietro il monitor affinché sia parallelo al muro, quindi utilizzare le due viti (M5) rimosse dalla staffa monitor (superiore) e dalla

staffa a muro (superiore) nel passo 7 per fissare nelle posizioni specificate sui lati destro e sinistro (Fig. 8) (accertarsi di serrare le viti di

fissaggio destra e sinistra con eguale forza).

Attenzione: Evitare che il monitor urti contro la staffa a muro (superiore). Quando si rimuove il monitor, la catena fissata al passo 6 deve
essere rimossa.

FARTUAZBEBEFTIEREXTTRL. T4 ATUAEE (L) CERER (b)) ZFIE7TRONUERY (ME) 2A%ZFE>T. EaRAEDEE

EFFCERE L TLEEW, (Fig. 8) (BERIDIMOHIAHEFEEEZFICLTIZELY)

AR TAATUAZEAIZE (b)) [CHULLETRHEBEVELDICLTLREEW,. T RTUAZWMDANT EEF. FIR6 TEELET T—7Zm]b
HNIBEDHDET

BB ETREEM, ARFSEEET, EEARNAECERSR7FAETHRIRE (L) 5BEIR (LK) FTHAEZTEZ (M5) #%. (Fig.
8) (FEEAWREMBLIEREB S M)
Ml EMERTRRETEERR (Lik). FEERER, SPIFTSROPRENES.

Wall bracket (top) / Support mural (haut) /

| Soporte de pared (superior) / Wandhalterung (oben) /
Staffa a muro (superiore) / B2AIEE (L) /

B4R (L)

\

[

/ Monitor bracket (top) / Support de moniteur (haut) /

Soporte de monitor (superior) / Bildschirmhalterung (oben) /
] Staffa monitor (superiore) / ¥4 A FLAE£E (L) /
L BREER (L)

| | Screw (M5)/Vis (M5) / Tornillo (M5) / Schraube (M5) /
Vite (M5) / 2% (M5) / #8242 (M 5)

Fig. 8

-10-



